
足し算(加法）
９ ＋ ３ ＝

８ たす ６ は

30 と 70 で

４ に ９ をたすと

５ に ６ ふえると

６ と ３を あわせると

７ に １を くわえると

50 と ５の ごうけいは

９ と ７の 和(わ)は



ひき算(減法）
８ － ６ ＝

50 ひく 10 は

70 から 20 をひくと

６ から ３ のぞくと

40 から 10 へると

20 から １ へらすと

20 と ５の 差(さ)は

２３ － １９ ＝



かけ算(乗法）
２ × ９ ＝

３ かける ７ は

４ に ５ をかけると

５ と ５ をかけると

６ の ４ 倍(ばい)は

７ を ４ 倍（ばい）すると

８ と ８の 積(せき)は



わり算(除法）
１０ ÷ １０ ＝

12 わる ２ は

20 を ４ でわると

44 を ２ でわけると

30を３でわった商（しょう）は

７０ ÷ １０ ＝



計算ビンゴ①

40 21 ６ ７

50 20 36 55

３ 25 48 16

30 24 10 28



計算ビンゴ②

54 18 ４ 50

56 ９ 12 ２

16 ７ 14 40

64 55 19 ８



計算ビンゴ③

19 １ 21 100

４ 20 ２ ９

28 ３ 50 ５

７ 72 30 10



計算ビンゴ④

９ ２ ３ 15

64 28 １ 30

８ 11 14 13

40 10 ７ 12



計算ビンゴ⑤

64 16 13 42

４ 28 55 17

19 ８ 15 11

９ ２ 12 100



計算ビンゴ⑥

28 100 64 ３

16 19 40 30

22 15 21 ６

７ 23 63 ５



計算ビンゴ⑦

64 20 22 ４

９ ２ 100 25

36 54 40 ３

10 12 30 15



計算ビンゴ⑧

25 18 28 100

１ 40 14 21

16 ９ 12 11

50 72 17 24



計算ビンゴ⑨

50 12 56 ９

64 28 63 ８

19 30 22 ３

16 ４ 14 55



計算ビンゴ⑩

10 28 24 15

64 25 ５ ６

７ ９ 12 ２

21 22 18 40



計算ビンゴ⑪

36 54 ３ 42

48 56 72 17

23 63 11 28

２ ９ 10 25



計算ビンゴ⑫

40 21 42 14

28 30 12 63

８ 13 56 ９

２ 17 ６ ７



掲示用
12 ２ 18
14 40 21
100 50 20
13 ３ 25
11 30 24
９ 19 ８
４ １ 10
６ ７ 15
５ 55 28
22 16 64



計算ビンゴ用もと

12 ２ 18 ４ １

14 40 21 ６ ７

100 50 20 ５ 55

13 ３ 25 22 16

11 30 24 10 28

９ 19 ８ 15 64

36 54 56 42 63

48 23 72 17 ３



（計算式）

６ × ２ ＝

６ × ７ ＝

６ × ８ ＝

７ × ４ ＝

７ × ８ ＝

８ × ９ ＝

９ × ４ ＝

９ × ６ ＝

２７ ÷ ３ ＝



２４ ÷ ８ ＝

３６ ÷ ６ ＝

７ ＋ ９ ＝

１８ ＋ ４ ＝

２４ － ５ ＝

２８ － ４ ＝

４ × ３ ＝

６ × ６ ＝

６ × ９ ＝



７ × ３ ＝

７ × ６ ＝

７ × ９ ＝

８ × ６ ＝

８ ÷ ７ ＝

２７ ÷ ９ ＝

２４ ÷ ６ ＝

３２ ÷ ４ ＝

６０ ÷ １０ ＝



２３ － ５ ＝

２７ － ４ ＝


